



Шановні колеги!

Ускладнення індустріального виробництва, соціального, економічного і політичного життя, зміна динаміки процесів у всіх сферах діяльності людини привели, з одного боку, до росту потреб у знаннях, з іншого — до створення нових засобів і способів задоволення цих потреб.

Діяльність окремих фахівців, колективів і організацій на сьогодні усе в більшій мірі починає залежати від їх обізнаності, здатності ефективно використовувати наявну інформацію. Пошук раціональних рішень у будь-якій сфері вимагає проведення великої роботи зі збору і обробки великих масивів інформації, її осмислення й аналізу, що стає неможливим без залучення спеціальних технічних засобів.

Бурхливий розвиток комп'ютерної техніки й інформаційних технологій послужив поштовхом до формування інформаційного суспільства в якому змінюється не лише виробництво, але і весь уклад життя.

Концепцією розвитку охорони здоров'я населення України — програмним документом, що визначає шляхи реформування охорони здоров'я в нашій країні, передбачено удосконалення системи інформаційного забезпечення галузі на основі широкого розвитку інформаційних мереж.

Творче використання світового досвіду та напрацювань вітчизняних спеціалістів вже сьогодні сприяють створенню медичних інформаційних систем — від місцевих до національних, та організації реальної їх взаємодії, впровадженню стандартів медичної допомоги, розвитку доказової медицини, веденню електронних баз даних та історій хвороби тощо.

Сподіваюсь, що часопис, на сторінках якого будуть висвітлюватися актуальні питання впровадження найсучасніших інформаційних технологій у практику вітчизняної охорони здоров'я, стане довгоочікуваним виданням — органом для дискусій та координації зусиль на шляху покращання медичної допомоги населенню України.

Зичу новому виданню успіху, а всім читачам — здоров'я, так необхідного для здійснення наших планів і мрій!

З повагою

***Міністр охорони здоров'я
д.м.н., професор***

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'А.В. Пидайев', with a long horizontal stroke extending to the right.

А.В. Пидайев